
Veilig onderweg begint bij goed zicht.

Bij 61% van de bril- 
en lenzendragers is 
de gezichtsscherpte 
dan gewijzigd.

24 
maanden

Laagstaande zon 
verrast helft van de 

automobilisten, al denkt 
82% goed voorbereid te zijn. 

Is de gemiddelde tijd 
wanneer Pearle 
klanten hun volgende 
oogmeting doen.

34! 
maanden

Van deze groep zegt toch soms 
tot heel vaak zonder een bril of 
lenzen een auto te besturen.

Vindt het heel gevaarlijk om auto 
te rijden zonder het dragen van 
een bril wanneer deze wel nodig is.

Van alle bestuurders met een visuele 
correctiebehoefte draagt niet altijd 
een bril of lenzen achter het stuur.

Hoe gevaarlijk afleiding onderweg 
wordt ervaren door weggebruikers.

90% om een smartphone 
te gebruiken tijdens het 
besturen van een auto. 

83% het besturen van een 
auto zonder het dragen van een 
bril terwijl deze wel nodig is.

64% om te rijden na het 
drinken van twee glazen bier.

18%

83%

24%

31% van automobilisten met 
bril of lenzen zegt langer dan twee 

jaar geleden voor het laatst een 
oogmeting te hebben gedaan.

automobilisten geeft aan niet scherp 
te kunnen zien (ook mét bril of lenzen).

In totaal hebben n= 1.045 Nederlandse respondenten van 18  jaar en ouder meegedaan aan het onderzoek van onderzoeksbureau M2MW in opdracht 
van Pearle. Het gaat om een landelijk representatieve steekproef, inclusief proportionele groepen van dragers en niet dragers van brillen/lenzen.

automobilisten ervaarde 
afgelopen half jaar gevaar 
op de weg door slecht zicht.


